
 
 

 
      

 
SADEX OY 

LAPETIKKAAN ASENNUS 
 
Lapetikkaat tulee kiinnittää vähintään ylä– ja alapäästä katon kantaviin rakenteisiin (EN 12951 kohta 5.3.1). 
Lumikuormarasituksen johdosta suositellaan useamman kiinnikkeen kiinnittämistä kattorakenteisiin. 

Jos tikasta täytyy jatkaa, tulee jatko-osa liittää tikkaan yläpäähän. 

Luokan 2 mukaan asennettuihin lapetikkaisiin voidaan kiinnittää turvaköysi. Turvaköysi kiinnitetään tikkaan 
sivupaarteeseen tai puolaan. Korokejalkoihin turvaköyttä ei saa kiinnittää. Luokan 2 mukaisessa asennuksessa 
tulee ruodelautojen olla vähintään 100x22 mm C24-luokan lautaa. 

Seuraavassa on esitetty Pisko lapetikkaiden asennustavat eri katemateriaaleille. Kaikki asennustavat ovat luokan 
2 mukaisia, ellei toisin ole mainittu. 

 
TIILIKUVIOPELTIKATOLLE sekä SILEILLE PELTI– ja HUOPAKATOILLE 

Lapetikkaan kiinnikkeenä käytetään korokejalkaa sileille katoille. 

• Asennetaan tikasrunkoon korokejalat suurin piirtein oikeille paikoilleen, jolloin jännevälin tulisi olla noin 1400 
mm. 
 

• Tämän jälkeen korokejalat kiinnitetään ylä- ja alapäästä 7x50 mm LVI-ruuvilla ruodelautoihin. Luokan 1 
mukaisessa asennuksessa yläpää voidaan vaihtoehtoisesti kiinnittää harjakiinnikkeellä harjalevyn alta. 
Harjakiinnike kiinnitetään tikasrunkoon M8x40 ruuveilla ja ruoteeseen 7x50 mm LVI-ruuvilla. Tiivisteenä 
käytetään EPDM -kumitiivistettä. 
 

• Lopuksi kohdistetaan välille tulevat korokejalat tarkasti oikeille paikoilleen ruoteiden päälle ja kiristetään kiinni 
tikasrunkoon. Korokejalka kiinnitetään tikasrunkoon M8x30 ruuvilla. 

 
 


